

Answer Key corrections incorporated in 3rd printing (2003)

p. 8, U7, Ex. III.4: διὰ τοῦ μακροῦ βίου

p. 23, U18, Ex. II.19: ἐξέσται

p. 27, U22, Ex. I.5: πᾶσαι αἱ γυναῖκες / πᾶσαι γυναῖκες

p. 28, U22, Ex. III.2: αἱ γῤῥᾱες τὸν μὲν ἄνδρα εφασαν πλούσιον κτλ.

p. 35, U27, Ex. I.9: τῶ βαρβάρῳ πειθόμεθα κτλ.

p. 42, U32, Ex. I.3: 1 p pres m/p subj of ὁμολογέω

p. 51, 3rd col., middle of page: read τέθεισθε for τέθειται

p. 55, U40, Ex. I.5: delete the second identification (as voc s)

p. 57, U41, Ex. II.13: ἡμαρτήκης

Other corrections [there will no further printings of Key to the first edition]

p. 6, U6, Ex. III.4: (from 7th printing of textbook on) read “after the attempt” (previously “in pursuit of the children”—poetic)

p. 11, U10 Ex. II.7: δίκαιοί ἐστε. / δίκαιαί ἐστε.

p. 23, U18, Ex. II.1: for (εὖ) read (οὐκ εὖ)

U18, Ex. IV.5: remove false spacing in τὰ

p. 48, U36, Ex. II.3: read “women” for “woman”

p. 51, 3rd col., middle of page: read τεθήκατε for τεθήκετε

p. 54, line 2: read “even” for “every”

p. 59, U42, Ex. III.3: read δέ, for δέ,